sl DI A

DAEJEON METROPOLITAN CITY

ARIHHLETI D=2LH9 M2IXIA

HHEZAAN D=LH9 gt

& =T Dagejeon Confirmed
= 0IS&= Case Routes

200 s

DZLH9 HH &EIXF & ('21.08.01.18A|7|F)  zamant/ 042-270-4023

&

e | ey | =Ry | oy 1%*;%]1“71 SELE ESU
4298 | O 8.1 | 200 | M7 ST E 23 5
4297 | O 8.1 200 £3 osE I E 23l &
4206 | O 8.1 200 7 SAYRTHT.312, 012) 23 5
4295 | O 8.1 3o = ST B 23l 5
4294 Ol 8.1 2004 ISP SHSIXAL B Hdl =
4293 | O 8.1 3o 43 ST B 23l &
492 | O 8.1 | oW | 9oM3 oISIEA B %3 5
4201 | O 8.1 | SO | 9T | DHX 4194M BXIT} 2R %3l 5
4200 | O 8.1 ASIOIE | 98T | DHX 4288% BT B 23 5
4289 | DM 8.1 | 100 | 98T | OHX 4288M BXIT} 2R 23l &

4288 npukal 8.1 50CH F82 & 4794H =

rA
pan ]
e
e
i
o
O


https://www.daejeon.go.kr/index.do
https://www.daejeon.go.kr/drh/board/boardNormalView.do?ntatcSeq=1376813654&menuSeq=1631&boardId=normal_0096
https://covid.djpmhc.or.kr/
https://anshimcall.ontongdaejeon.kr/main.do
https://www.daejeon.go.kr/corona19/index.do?menuId=0003
https://www.daejeon.go.kr/corona19/index.do?menuId=0005
https://www.daejeon.go.kr/corona19/index.do?menuId=0007
https://www.daejeon.go.kr/corona19/index.do?menuId=0008
https://www.daejeon.go.kr/corona19/index.do?menuId=0011

Y | Bd

% bl | Aty BUERIO| o cpgn e
4286 O] xHH 8.1 4004 ;-_v‘— [HH 36354 &t ZIX|
4285 npukal 8.1 1004 = [H& 4269 SHXITH 2t
4284 OlxHe 8.1 1004 e [H& 3895 = ZIXt A
4283 npukal 8.1 10CH g4 [H& 4177H SEXITE 24
4282 OlxHe 8.1 4004 o [H& 4177H SERITt 2
4281 npukal 8.1 40CH S [H& 4282 SHXITH 2t
4280 bl 8.1 100 o HE 41471H XX 24HA
4279 byl 8.1 10CH S I S
4278 01X 8.1 30CH o st XA B
4277 Ol xHe 8.1 50CH S [H¥ 3635 =HXITt 2t
4276 Ipuksl 8.1 Fstots a4 SIS
4275 Ol xHeH 8.1 3004 M2 AstX AL B
4274 npuksl 8.1 1004 M3 [HH 4219 &HZIT; 2+
4273 Ol xHeH 8.1 5004 M3 [HE 4028H 2HXITH 2t
4272 npuksl 8.1 50CH M3 [HH 4219 &HZITt 2+
4271 O1xHEH 8.1 2004 M3 HStXAL B
4270 npuksl 8.1 200H S5 NS
4269 O] XHH 8.1 1004 = HstX AL B
4268 npukal 8.1 500 =y NS
4267 O] xHH 8.1 2004 = AStXAL B
4266 npukal 8.1 2004 s [H& 3882 =HXITt 2t
4265 OlxHe 8.1 4004 =3 [H& 42468 SHXITH 23
4264 npukal 8.1 4004 = & 4177H =T 24
4263 OlxHe 8.1 5001 7 st XA B
4262 byl 8.1 204 S HAetx A B
4261 ilpglal 8.1 3004 44 st XA B
4260 Ol X 8.1 50CH S [H& 4008 2HXITH 2t
4259 bl 8.1 300 Sio [HH 3670H & ZIXt 2+
4258 Ol ke 7.31 20CH e AstX AL S
4257 bl 7.31 10CH M3 H& 4210H &EIXt 24HA
4256 Ol ke 7.31 4004 M2 [HE 4210 SHXITH 243
4255 npuksl 7.31 4004 M3 [H& 4256 SHXITt 2t

ADRA U 7 21 XISHNLE 471 X 202N SEXITL Tkad



T OTATT T OT TT=UTS T O 00U S AT o

DFSFR A
Xq pSI=Ch S 3tx|el o2 —=7T-L PSS
M5 me | TR G6tH T mwm | omafidhn e

4252 O] fHeH 7. 31 1004 (=F jen} [HH 42269 SHXIT}; 243
4251 mE | 7,31 nm;rm M ST E
4250 | Ot | 7.31 200 e 6”9%”(70'30 &=, all
4249 | O | 731 s M7 O 3794w STt B
4248 | O 7,37 mﬂ;or M7 Ed SA50M BT 2
4247 | Ot | 731 s S [T 4089 BT m
4246 Ol 7.31 4004 S1 [HH 4043H SHXIT}; 24
4245 Ol 7.31 204 M3 [H& 4043H XX} 24
4244 Ol 7.31 |:||-’|54:—.*0|' (SPS [H& 4214H SHXIT}; 24
a3 | o 7.3 OO oms pha gseom azin et
4242 | DIME | 731 2000 | 98T | [(HE 3804% BXIT 2
42417 | O 7.31 400 QM7 | [4H 3894H HEIT} B
4240 | DI 731 2000 | 98T [hH 41028 BTIT 2
4239 O 7,37 maq;ror M| CHE 36628 ST 2
4238 | DI 731 2000 | 98T | [hH 4180% BIIT 2
4237 O] fHe 7. 31 40LH (=P pn} [HH 4180H SHXIX}; 243
4236 | DI 731 1000 | 98T [hH 4176% BET 2
4235 [ piksl 7.31 4004 (=t [H&X 3736H =HXIT} 2+
4234 | OME 731 2000 | OED ISIEA E
4233 | DI 731 S0LN | DN | [ 3968 HXIT 2
4232 | O 731 | SO | CIET | OHE 41738 BEIT R
4231 | O 7.31 1004 HET | [HE 471738 SR 2
4230 | O 731 | SO | CIET | OHE 41738 BEITG R
4229 | O 7.31 ”'ﬂso* i STl E

4208 O 7,37 mﬂsor 43 SEEIUES

4227 Ol xHH 7.31 10 M3 St XA B

4226 OlxHEH 7.31 40 M3 St XL =

4225 Ixhe 7.31 40 s+ SIS

i
o

Ot

ik
o

o1

i
o

o1

i
o

o1

b
o

o1

I
o

Ot

1M
o

Of

1M
o

Ot

1
o

o4

1
o

o4

1M
o

Ot

I
o

o4

I
o

o4

I
o

o4

ik
o

Ot

I
o

o4

i
o

Ot

I
o

o1

1
o

Ot

i
o

o1

ik
o

Ot

i
o

o1

i
o

o1

1
o

o4

in
o

o4

1M
o

0t

1
o

o4



4224 0TI 7.31 50 e+ BEIEIN IS

oE | omwms mmey o SO xze
4223 | DIE | 7.31 40 25) (4 40898 SHXIT} 22
4222 O] fHe 7.31 20 (=P HstX AL =
4221 Ol 7.31 10 (=P HASIX AL =
4220 O] xHeH 7. 31 60 Q4 [H& 41518 SHEIX; 2+
4219 Ol 7.31 40 M3 HASIX AL =
4218 O] XHH 7.31 10 pp [H& 41728 SHEIX; 42
4217 Ol 7.31 40 s3 & 4172H XX} 243
4216 O] XHeH 7. 31 40 = [H& 41728 XX 22
4215 O] XHEH 7.31 40 =32 IS
4214 O] XHeH 7.31 40 [SF ) HASIX AL S
4213 OlxHe 7. 31 30 M3 IS
4212 O] XHeH 7.31 30 pp [H& 3918 =HXIX}; 2+
4211 OlHe 7.31 20 M3 [HH 3572 =TT} 243
4210 Ol 7.31 40 HE3 [H&X 4032H = XX} 2+
4209 OlxHe 7.31 20 =32 =oAL SHTITE 2k
4208 Ol 7.31 ESELI[ES HEH32 [H& 4032 = XX} 2+
4207 bkl 7.31 10 H=H32 [H& 40328 SHEIX; 2+
4206 Ol 7.31 10 (=P HASIX AL =
4205 O] fHe 7.31 20 M3 [H& 4043H = XX} 2+
4204 Ol 7.31 20 M3 HASIX AL =
4203 O] fHe 7.31 40 M3 [H& 471198 SHEIX; &+
4202 Ol 7.31 10 M3 [H& 3964H =TT} 2+
4201 O] XHH 7. 31 20 =32 [H& 40868 =HEIX; 24
4200 Ol 7.31 40 =53 [H& 3342H SHXIT} 2+
4199 O] XHeH 7.31 20 pp et XA =
HRI=IH7.29.21=2, FHXH
4198 O] XHeH 7. 31 50 = SAEN
4197 O] XHeH 7. 31 50 [SF ) [H& 41068 =HEIX; 22
4196 O] XHEH 7.31 20 S43 [H&X 3976H =HXIT} 43
4195 O] XHeH 7. 31 40 L= F [H& 41248 =X 22
4194 O] XHEH 7.31 70 43 IS
4193 Ol 7.31 50 LY [H& 4072H = XX} 2+
4192 O] XHeH 7.31 20 S43 IS

I
o

o4

i
o

Ot

I
o

o1

ik
o

Ot

i
o

o1

e
o

Ot

1M
o

o1

I
o

Ot

1M
o

Of

1
o

o4

1M
o

0t

i
o

o4

1M
o

Ot

I
o

o4

i
o

Ot

I
o

o4

ik
o

Ot

I
o

o4

i
o

Ot

I
o

o1

i
o

Ot

i
o

0of1

1
o

Ot

e
o

Ot

1
o

Ot

1M
o

Of

in
o

o4

1M
o

Ot

i
o

o4

i
o

Ot



4T19T OTARET 73T U ToT S EAT S =0 S
4189 | DM 7.30 10 MR OHE 3884M ST} mE 23 5
4188 O] fHe 7.30 30 M3 [HX 3866H =HXIX} 2+ Al 3
4187 | MM 7.30 | 30 7 sl B 23 5
4186 Ol 7.30 20 N3 HASIX AL S Al 3
4185 | DM 7.30 | 20 43 sl & 23 5
4184 Ol 7.30 20 S1 [H& 3999 =rXIT} 2 Al 3
4183 Ol 7.30 30 s34 [H& 4086H =HXIX}; 2t Hdl =
4182 Ol 7.30 40 =2 St XA B Al 3
4181 Ol xHEH 7.30 50 M3 St XA = 2R ES
4180 | O 7.30 10 ou7 B E 235
4179 Ol 7.30 40 (SPS [H&H 4178H SHXIT}; 243 Al =
4178 | O 7.30 | 50 ou3 B E 23 5
4177 OlxHe 7.30 60 S43 St XL = Adl &
#2176 | O 7.30 10 ou7 B E 235
4175 O] XHH 7.30 50 (SF - [H& 4086H =HXIT} & Al =
4174 | U 7.30 | 40 oMT | [NX 086 BT} B 23 5
4173 O] fHe 7.30 20 g2 HASIX AL S Al =
4172 | DM 7.30 | 40 M7 O 41288 BT} e 23 5
4171 O] fHe 7.30 40 M3 [H& 3829 =XIT} 2+ Al =
4170 0] e 7.30 Dlﬁfo} N3 [HX 3866 SHXIX}; & Al 3
4169 Ol 7.30 20 M3 [H& 4133H = XX} 2 Al 3
4168 | DM 7.30 | 40 M7 O 3518H ST} e 23 5
4167 Ol 7.30 60 4 St XA B Al 3
4166 | O 7.30  HsOlE | Qam BTl 2 23 5
w65 | o | 7.0 DEOH oy OISHEA E #3) 5
4164 Ol 7.30 20 3 St XA = Hdl =
463 | O | 7.30  msolE | Ea oBiTAL = 235
4162 OlHe 7.30 10 =3 St XA = Adl =
4617 | O 7.30 10 z3 B E 235
4160 OlHe 7.30 10 L [H& 4067H SHEIX; 243 2RI IES
4159 | WM 7.30 10 27 04 40678 ST} B 23 5



4157
4156
4155
4154
4153
4152
4151
4150
4149
4148
4147
4146
4145
4144
4143
4142
4141
4140
4139
4138
4137
4136

4135
4134

4133
4132
4131
4130
4129
4128
4127

4126

hI=}

nA
0E=
[E xE

=}
>+
=

Ipulsl

1pka

Ol XHEH

1pkd

OIxHE

1pkd

OIxHEH

IxHe

OIXHEH

OIxHe

Ixne

OIxHe

Ixne

OIxHE

Ixpe

ifpylkl

Ixpe

iyl

Ixpe

byl

1pkd

OIXHE

OIxHEH

OIXHEH

OIxHe

OIXHEH

OIxHe

Ixne

OIxH

Ixne

OIxH

1ot

o~

~

2o
nee

w
o

.30

.30

.30

.30

.30

.30

.30

.30

.30

.30

.30

.30

.30

.30

.30

.30

.30

.30

.30

.30

.30

.30

.30

.30

.30

.30

.30

.30

.30

.30

re
ol

—
o

Y
o

10

10

50

10

30

30

70

30

40

40

20

30

20

20

10

20

10

40

20

CH

nft=Ty
E

o 1M i

=
-

Ot
4

O om

10
0x
44

10
0x
44

10
0x
44

10
0x
44

10
0x
14

10
0x
44

10
0x
14

NE

O
1

0
1

Of
R

%Il(}l H& 4067H
X1)

I?F_
SES

X 4067

E1

=

& 3198 =HEIT}; 3

12
1o
Il
=

12
Lo
F
=

12
1ot
Il
=

12
o
B
=

12
1o
el
=

[HE 3198

&t

12
10
B
=

12
o
M
=

12
1o
kA
=

Of4

Ot

O

Ot

Of4

™

I Xt

Oof4

Ot

Ot

o

r

r

1
o
O

ik
o
O

i
o
Of

1
o
O

1M
o
Ot

i
o
OfH

1M
o
Of

1
o
Ot

i
o
O



4125 | DIt | 7.30 0 4 WHEIM [H& 3198 SHEIX} 2ka
HE | mEy smw | emn (SEI SEE
4124 O] XHH 7.30 40 M= [HE 40394 SHXITH 2t
4123 | O 7.30 70 Qu7 SBTA S
4122 OlxHe 7.30 10 M3 [HE 40394 SHXITH 2t
4121 O 7.30  HSOIE | M7 [ 32448 SHET} 2
X|St
4120 o 7,30 DO 40w soaam mmn e
4119 | DIt 7.30 40 M3 [HX 32448 SHEITH 2k
X|St
ag o 730 DO 4o pm si0se man e
4117 npukal 7.30 80 JNE [H& 3931 SHXITt 2t
4116 01X 7.30 70 7 [H& 40108 &HXITH 24
4115 npukal 7.30 20 e [H7 3833 =HXITt 2t
4114 Ipuksl 7.30 20 M3 [HH 3310 &I Xt 24H
X|SH
413 | o 7.0  DEEOE o eI
4112 oM | 7.30 40 7 BEA S
4111 OlxHe 7.30 50 S AstX At B
4110 | O 7.30 20 Qu7 BTAL S
4109 O] XHH 7.30 10 S IS
4108 | O 7.30 | 40 Qu7 BITAL S
4107 O] XHH 7.30 20 S AstX AL B
4106 | O 7.30 10 Qu7 SBTA S
4105 OlxHe 7.30 10 44 st XA B
4104 | OME | 7.30 50 QN7 | DhM 40978 BHEIT} BRI
4103 OlxHe 7.29 50 e AstX AL B
4102 | OME | 7.20 50 z7 EREIE
4101 OlxHe 7.29 50 e [HH 3613 XXt A
4100 | OME | 7.20 40 S7 | 04w 3793M T} B
4099 OlxHe 7.29 10 =7 [H& 3793 &HXITt 2t
4098 npukal 7.29 40 = [H& 4027H SHXITt 2t
4097 Ipuksl 7.29 50 44 AstX AL B
X|SH
4006 | o 720 DEEOHLomo phm qoase mmm me
4095 | OME | 7.29 30 QN7 | DHM 4062t HEIT} BE1
4094 nfpukal 7.29 20 == [HF 3674 2HXITt 2t

i
o

o1

i
o

o1

i
o

o1

i
o

o1

1
o

Ot

1M
o

Of

in
o

o4

i
o

o4

I
o

o4

1M
o

Ot

I
o

o4

i
o

Ot

I
o

o4

ik
o

Ot

I
o

o4

i
o

Ot

I
o

o1

ik
o

Ot

i
o

o1

1
o

Ot

i
o

o1

i
o

Ot

1M
o

Of

1
o

o4

1
o

o4

1
o

o4

1M
o

Ot



i X,
4998 | BIME 20 | o#ly jg

b g
=
I~

12

t

E@

1
o

4092 Ol tHe 7.29 60 M3 ASIXT AL S
4091 | OiE | 7.29 40 oK ST AL E
4090 [ piksl 7.29 20 =32 [H& 4086H SHXIX}; 24
4089 | OIMH | 7.29 mzu;rm VEE ST E
4088 Ol 7.29 30 =32 [H& 4031H = XX} 2

4087 | OME | 7.29 20 S | OHE 34958 BHXIT} 2
4086 | OIME | 7.29 | 40 ox7 ST E
4085 Ol 7.29 40 =3 [H& 4036H SHXIX}; 2t
4084 | OIME | 7.29 | 40 oK ST E
4083 Ol 7.29 40 (SFS St XA =
4082 Ol xHH 7.29 20 N3 [H&X 3205H =HXIT} 2+
4081 OlHe 7.29 30 =32 [H& 4031H SHEIX; 243
4080 | OIME | 7.29 | 40 B CHE 40318 BXIT 22
4079 OlxHe 7.29 30 =32 St XA =
4078 | O 720 ASOIE | DIET | CHE 4036H HXIT} 2R
4077 O] XHH 7.29 40 7 HASIX AL S
4076 O] fHeH 7.29 Dlﬁ:—fm 7 HASIX AL S
4075 O] fHe 7.29 70 7 HASIX AL S
s074 | OtE | 729 20 =3 SISHEAL E
4073 [ piksl 7.29 50 4y HASIX AL S
4072 | O 7.29 | 50 oK SISHTAL E
4071 Ol 7.29 40 4 HASIX AL S
4070 | mitE | 7.29 10 7 [4% 3084 BT B
4069 Ol 7.29 40 e [HH 3984H SHXIT}; 24
4068 | OIMH | 7.29 nm;or 7 [4H 3084 BT A
4067 Ol 7.29 40 s HSIX AL S
4066 OlxHEH 7.29 10 M3 [H& 3905H SHXIX}; 2t
4065 Ol xHH 7.29 20 M3 MIZ 7208 SHXIT} 2+
4064 Ol xHEH 7.29 40 M3 [H& 3988H =HXIX}| 2t
4063 | DI | 7.29 | 40 M7 DHE 3794 mET mE

4062 Ol xHe 7.29 30 ER SEIEI S

i
o

Ot

ik
o

Ot

i
o

o1

e
o

Ot

i
o

o1

I
o

Ot

1M
o

Of

1
o

o4

1M
o

0t

1
o

o4

1M
o

Ot

I
o

o4

i
o

Ot

i
o

Ot

i
o

Ot

I
o

0ofH

e
o

Ot

I
o

o1

ik
o

Ot

i
o

0of1

1
o

Ot

1
o

Ot

e
o

Ot

1M
o

Of

i
o

o4

1M
o

0t

i
o

o4

i
o

0t



0y | Bl | 448 | ol BEEENON UEELE
4060 Ol xh e 7.29 40 ;-_v‘— [H& 3495H =2HEIT}; 23
w059 | o | 729 | 10 | ga7 CRENE
4058 Iyl 7.29 50 ERt SIS
w057 | o | 729 | 20 | ga7 CREIE
4056 Iyl 7.29 10 a4 ST
w055 | o | 729 | 20 | ga7 CREIE
4054 1yl 7.29 50 Fd+ E:EIEIN S
4053 Ipulsl 7.29 20 Fd 3= %g:‘liﬂgOE =
4052 Iyl 7.29 50 Fd+ AstxAL E
4051 Ol xHE 7.29 20 M3 EEIEIN S
4050 Iyl 7.29 30 ER & 3966 =Xt &EH
4049 iyl 7.29 40 ERL [H& 3966 =HEITE
d08 | DB 720 HEOIE 987 | [HA 3966H EX 2
4047 ifpukal 7.29 30 RYF EEEIN S
1066 | DB 720 HEOIE 987 | [HH 4045H 2EX 2R
4045 1puksil 7.29 30 RYF SIS
w4 O | 729 | 20 | M7 ERENE
4043 OIxHEH 7.29 20 INE ASIXA B
w82 | O | 729 | 40 | M7 CRENE
4041 O1xHEH 7.29 50 M3 [H& 39658 2HEIT}; &3
w040 | D | 7.9 | 20 | M7 OE 3965H BT B
4039 Iyl 7.29 40 N [H& 39358 =HZITt &+
4038 OIxHEH 7.29 10 M= SIS
4037 Iyl 7.29 70 s ASIX A B
03 | OB 729 40 R O 3955H BT me
4035 | DB 720 HEOIS R OHY 3925H aEX 2
4034 iyl 7.29 | HEOIS =3 & 39254 SHEITt LA
4033 Iyl 7.29 50 == [H& 39558 =HZITt &
032 | DB 720 HEOIS SR OH 3925W 2R e
031 O | 729 | 10| ST O 925H EET B
4030 iyl 7.29 30 =3 [H& 39558 =HXIT}

4029 Ixhe 7.29 10 s+ [H& 3925

Jok
gal
pn]
=

e

I
o

Ot

I
o

Ot

1M
o

Of

in
o

o4

1M
o

0t

in
o

o4

i
o

Ot

I
o

o4

1
o

Ot

I
o

o4

i
o

Ot

I
o

o4

i
o

Ot

I
o

o1

1
o

Ot

i
o

o1

ik
o

Ot

i
o

o1

e
o

Ot

i
o

o1

1
o

o4

1M
o

Ot

i
o

o4

i
o

Ot

in
o

o4



4028
thx
4027
4026

4025
4024
4023

4022
4021

4020

4019
4018

4017

4016
4015
4014
4013
4012

4011

4010
4009
4008
4007
4006
4005

4004
4003

4002

4001

ANNN

|al=}
0E=
[E oxE

=}
>+
=

ipylsl

1pka

Ixpe

Ixpe

1pkd

OIXHEH

OIxHe

OIxHe

Ixne

OIxHe

OIxHe

Ixpe

ipykl

OIxpe

ipulsl

1pka

OIxpe

OIXHEH

1py

OIXHEH

1pkd

OIXHEH

OIxHe

OIxH

OIxHe

Ixne

Nt

flgS]

o~

~

.29

.29

.29

.29

.29

.29

.29

.28

.28

.28

.28

.28

.28

.28

.28

.28

.28

.28

.28

.28

.28

.28

.28

.28

.28

na

50

20

20

10

10

50

10

20

40

20

30

10

40

20

50

70

50

60

10

30

20

20

20

30

50

EN

10
0x
44

10
0x
44

10
0x
44

9
W]

O

Ot
R

0t
14

Ot
14

10
%
44

10
0x
44

10
0x
44

oM™

& 392 XXt

e
r

5 X
’é.:i‘.

[H& 39254 =tXIT}

[

re

ru

[H& 3925 2HEIT}; 3

SEEIUE

ot
w

H& 37619 2HEIT}E 23

[H& 36358 =HXIT};

L& 37728 XX 2H(A
s

—

CHE 3618 =HXIT} 2H (A
2l )

(A

==

e

CHE 37908 &I}
s

u

o
i)

CHE 3662 =HEITH 2H(
2

=
=)

—

ol

L

[HE 32054 =HXITt 23
=S

(2

—

g

L& 3178t EITH 2H(A
d s

—

[H& 38814 =txIXt &

[

2l %)
V=R N
[H& 39264 =TIt 2

X 2000 SEXITL Tked

ik
o
Ot

i
o
Ot

i
o
Ot

1
o
O

1M
o
Ot

1M
o
O

1
o
0fH

1M
o
Of

i
o
Of

I
o
Ot

i
o
O

I
o
Ot

ik
o
O

I
o
Ot

I
o
Ot

ik
o
O

i
o
Ot

ik
o
O

1M
o
Ot

i
o
O

1M
o
Ot

1M
o
Of

1M
o
O

in
o
OfH

31 =



mivAvivy

3998

3997

3996

3995

3994

3993

3992

3991

3990

3989

3988

3987

3986

3985

3984

3983

3982

3981

3980

3979

3978

3977

3976

3975

3974

3973

3972

3971

OTATT

X

=
rx

1pka

1pka

Ol XHE

OIXHEH

IxHe

OIXHEH

OIXHEH

1pykd

OIxH

OIxHe

OIxHe

Ol XHE

Ixpe

ipulkl

OIxpe

ifpykl

1pka

Ol xHE

Ixpe

OIXHEH

s
=
rE

OIXHEH

OIxpe

OIxHe

OIxHe

I

I

OIxH

10

40

40

100

60CH

20CH

404

104

404

30CH

40MH

40MH

50CH

404

10H

o4

Ot

O
1

Ot
1

fern

4

O
1

O
R

O
R

O
14

Ot

=
il
RN

14

44

L

CHE 3746 =HXIT} 24 (H
2l &)

[HE394181 &HTIT} 2+

H& 37119 2HEITE 23

CHE 37164 =HZIT} 2HE (A
s

—

g
i

& 37168 XX} 2k (
d 3

—

[HE 35134 =HXITH 2EH(H
=S

—

& 37669 =Xt

[

r

[H& 37664 =HXIXt 2

r

CHE 38228 2HXIT} 2 (H
2l

=
S

—

[H& 37904 =HXIXt 2

X 3198t XXt 2 (A
s

[H& 39314 =HXIXt 2
[H& 39318 =HXITt 2E

[H& 3854 =tXIXt 2

i

X 3159t XXt 2 (A
2 &)

I
o
Ot

I
o
Ot

i
o
O

ik
o
O

i
o
Ot

I
o
O

I
o
O

1M
o
O

1M
o
Ot

i
o
Of

i
o
Of

1M
o
O

I
o
Ot

i
o
O

I
o
Ot

ik
o
O

I
o
Ot

i
o
O

I
o
Ot

ik
o
O

i
o
Ot

1
o
O

i
o
Ot

i
o
Ot

1M
o
O

1
o
0fH

in
o
OfH

i
o
O



He

==}
0%
0fE
ey
M

8 A%k J*e‘%*itjl( S RME

il ) H==
3969 DI 7.28 SO0 | QAT DX 3967H BEI U
3968 O] XHH 7.28 5004 S [H& 3967 Xt 23
3967 | DI | 7.28 | 2004 | 97 SBITA S
3966 OlxHe 7.28 30CH M2 AStXAL B
3965 | DIt 7.28 | 50[ 7 eI
3964 OlxHe 7.28 4004 M2 [H& 3830 &I Xt 2+
3963 | DI | 7.28 | 20k M7 O 39638 SXIT} e
3962 il 7.28 20CH M3 [HH 3963 &I Xt A
3961 Ol xHeH 7.28 2004 NP [H& 3959 SHXITH At
3960 | DIt 7.28 | 4or 47 ST B
3959 Ol xHe 7.28 2004 = AstX AL S
3958 Ol ke 7.28 3004 R 1 30738 22Ut 2A(A
= ' T 2l &)
3957 | DI | 7.28 | 6OCH g |HE eSO HEL EEE
27 - 2l 5)
ME MST 18618 T}
3956 O1xHEH 7.28 1004 == e
3955 O1xHEH 7.28 4004 =2 HStXAL B
3954 | DI | 7.28 | 4ofH M7 OHE 37558 ST} R
3953 | DI 7.28 | 4or o HES277E HETEEE
3952 | DI | 7.28 | 200 | 9MT | [HM 38778 UL M
3951 O] XHH 7.28 50CH o [H& 3877H &I Xt 2+HA
3950 OlxHe 7.28 30CH o [N 3619 SEIXt BA(A
2l &)
3949 OlxHe 7.27 50CH =7 [HH 3881H XXt 24+
3048 | DI | 7.27 | 4OCH ST [ 3850H XL} M
3947 OlxHe 7.27 30CH =3 [HH 3261 XXt 24+
3046 | DI 7.27 | 00 | QM7 eI
3945 Ol xHeH 7.27 20CH == [ 30061 2EITH 2EA(A
2 5)
3044 | DI | 7.27 | ton | mpm U S006¥ EELEAEE
2l 5)
3943 bl 7.27 60CH 7 [HH 3877H &I Xt 2+HA
X|SH
3042 | o | 727 DM en i ggzym mmm me

3941 OIXHEH 7.27 50CH

O
14
0oft
oc
=
Ok
=
Jok
rA
>
r
=

I
o

o1

i
o

Ot

i
o

o1

1
o

Ot

i
o

o1

1
o

Ot

i
o

o1

1
o

Ot

1M
o

Ot

1M
o

Ot

1
o

o4

1M
o

Ot

i
o

Ot

I
o

o4

I
o

o4

i
o

o4

i
o

Ot

i
o

Ot

1
o

Ot

i
o

o1

1
o

Ot

i
o

o1

i
o

o1

in
o

o4

1
o

o4

i
o

o4

ih
o

o4



3920

3939

3938

3937

3936

3935

3934

3933

3932

3931

3930

3929

3928

3927

3926

3925

3924

3923

3922

3921

3920

3919

3918

3917

3916

3915

3914

3913

3912

3911

3910

B

QIxpe

1pka

1pkd

OIXHE

Ixpe

OIXHEH

1pkd

IxHe

OIxH

Ixne

Ixne

Ixne

OIxH

Ixpe

Ol XHE

Ixped

ifpulkl

1pkad

npuksl

1pk

OIXHE

Ixpe

Ol XHEH

1pkad

IxHe

1pkd

Ixne

OIxH

Ixne

OIxHe

40MH

30CH

20CH

20CH

20CH

30CH

40MH

30CH

50CH

50CH

20CH

30CH

50CH

20CH

20CH

40MH

1004

104

100

40MH

O
R

O
14

O
4

Ot
14

O
4

Ot
1

Ot
1

[H& 32534 =HXIX

[H& 38564 =ZIX

[H& 3860 =

r=
=

[H& 32054 =HZIT}

2]
]

1

EN S

[H& 38564 =HZIT}t 2

& 38774 =TT

X 3877H =H&IX

& 38774 =TT

[H& 3632 =HXIX

[H& 33608 =X

[H& 38774 =HXIX

12
1
P
=
Ot

18
1%
A
=
o4

& 32914 =X
SIS

L

Esialle sl

I
o
Ot

I
o
Ot

I
o
Ot

i
o
O

i
o
Ot

e
o
O

i
o
Ot

i
o
Ot

1M
o
Ot

1
o
OfH

i
o
OfH

i
o
Ot

1M
o
O

I
o
Ot

i
o
O

I
o
Ot

ik
o
O

I
o
Ot

i
o
O

I
o
Ot

i
o
O

i
o
Ot

1
o
O

1M
o
Ot

1M
o
Ot

1M
o
O

in
o
OfH

1M
o
O

1
o
Ot

i
o
O



J3IUYI OTAR T 7. 27 4ULH X+ HEITATS 00
[H& XIEH X SHXIQ o2} 2t F A XA bSES= ESUNEL
3908 | TfF | 727 | A0 HE ASFEAFS Hil&
X H stX ohaq (A
3907 | Ot | 7.27 40LH M3 L& 345081 i BT 2 H =
gl 5)
X H StXI T} 24 (A
3906 | DIt 7.27 50LH M3 ThE 36661 ;““ 2 =
gl )
3905 | Ot | 7.27 4004 M3 SEEIUES HAl =
H B OSERIXE 2 (H
3004 | DM 7.7 | 4o | gup | AE346281 HETHEH( 23 5
gl &)
X HH SHX| oeq (A
3903 | DIt | 7.27 40LH K= e 385341 ;)“ﬂ 23 ERIES
S
X H StXI T 224 (A
3902 | Ot | 7.27 | HsHOLS oy T 36702 ;) B 2= HA B
S
W[EEN S -
3901 | Ot | 7.27 o =P i [HX 36208 SHXIT} 23 HA B
X H SEXITF 224 (A
3900 | O | 7.07 | donh | gumn 36209 SRXEEEH Hal 5
gl &)
ol H stX (A
3899 | DIt 7.27 40LH (SPS ) (et 3620 iy B 28 =
gl &)
3898 | OitHe | 7.27 30LH 537 [HX 38638 SHXIT} 2+ HAE
3897 | OItHe | 7.27 20LH =37 THZ 37948 SHXIT} 2k ZAl =
3896 | Ol | 7.27 10LH M3 [HE 36578 SHXIT} 2+ HA =
3895 | Ot | 7.27 10CH =3 [ 3892 SHXIT} 2k HA B
3894 | Oty | 7.27 20[H QN3 =EIEIUES HA =
3893 | DIt | 7.27 60LH 2437 HZ 387108 SHXIT} 2k B0z
3892 | Oty | 7.27 10LH M3 =EEIUES HA =
3891 | Oite | 7.27 40K M3 EEESUES Ha B
3890 | OitHe | 7.27 30LH M3 [HE 38308 2HXIT} 2+ HA =
3889 | Ot | 7.27 20LH M3 THZ 32618 SHXIT} 2k HA B
H[EEN 4 R ol =
3888 | OitHw | 7.27 o M3 THZ 37758 SHXIT} 2k A2 &
RN 5 —ximl o A
3887 | Ol | 7.27 o M3 CHZ 37758 SHEITH 2+ D &
3886 | Ol | 7.27 50LH M3 THX 38508 SHEITF 22 Hal =
i[EE s 47| =
3885 | Ol | 7.27 o M3 THX 33348 SHXITF 23 7D &
po| H stX (A
3884 | DIt | 7.27 40LH M3 (et 38854 ;) B 2 Z =
S
3883 | OitHe | 7.27 30LH £ =EIEIUES HAE
3882 | OItHe | 7.27 40K =] THX 37668 SHXITF 22 H2 B

AnAa IR - A= anrn —— A~ BT



HIAITATS

0T Z7 TULH ST

[olelel]

npuksl 7.27 100

3879

Kio
Rr

ml

Ol xHE 7.27 70CH

3878

Kio
Rr

rk
Ko

OIxHEH 7.27 50CH

3877

Kio
Rr

Ol XHE 7.27 30CH

3876

OIXHEH 7.27

3875

Kio
Rr

OIXHEH 7.26 100

3874

Kio
Rr

OIxHEH 7.26 30CH

3873

Kio
Rr

OIXHEH 7.26 30CH

3872

Kio
Rr

rk
X0
O

Ol xHE 7.26 40MH

3871

Kio
Rr

LHo

2B

OIxH 7.26

3870

Kio
Rr

OixHe 7.26

3869

Kto
Rr

Ixne 7.26 | HEOIS M+

3868

Kio
Rr

Iyl 7.26 20CH

3867

Kio
Rr

Ixpe 7.26 20CH

3866

Kio
Rr

il

[H& 3790

OlxHe 7.26 20CH

3865

Kio

Ixpe 7.26

3864

Kio
Rr

rr
Ko

npukal 7.26 30CH

3863

Kio

npuksl 7.26 40

3862

1pk 7.26 100

3861

Kio
Rr

Ixhe 7.26 40MH

3860

Kio
Rr

r+
X0
O

OIxHE 7.26 404

3859

Kio
Rr

-
X0
O

OIxpe 7.26 50LH

3858

Kio
Rr

r+
X0
O

OIXHEH 7.26 30CH

3857

Kio
Rr

r+
ar

OIxHEH 7.26 20CH

3856

Ol xHE 7.26 40MH

3855

Kio
Rr

il

Ol xHE 7.26 50CH

3854

Ol xHE 7.26 104

3853

Kto

Ol xHE 7.26 40MH

3852

=

7431

X 2097 SEXITL Tked

oM™

aIx=tor

7 2R

Nt

20R1



S e S
b mwy | wme omg 2EEANO ol XY
3850 | OIM | 7.26 | 50 £1) e INE 23l =
3849 | O 7.26 | 1004 ' ISHEA B 23] 5
3848 O] fHeH 7.26 6004 M= EEIEINES Adl &
3847 | OIME | 7.26 D'ﬁ;m EREL 32633 2) B 2 (A 7| =
3846 | DI 7.26  ASIOKS | MT | CHE 38208 BET B 231 5
3845 | O 7.26 | 4o M7 CHE 34958 mEIT M 23 5
3844 | OIMM | 7.26 | 200 7 (4 3833 BAT B 231 5
3843 OMH | 7.26 | 100 27 [HE 3627H BIIT B 23 5
3842 | OMHH | 7.26 | 2004 z3 ST B 23l &
3841 Ol e 7.26 10CH M3 SSIXAL B A 3
3840 Ol e 7.26 40LH M3 T 36421 f-.:&ﬂ 2E= e 3
2l B)
3839 Ol xHH 7.26 7004 s+ [HH 3778 =HZIT} 2t E2RIES
3838 | OIHM | 7.26 | 300 | QA7 ST B 23] 5
3837 | OIM | 7.26 4ol TEREE LR 2) SUELE 23| 5
3836 | O 7.26 | 100 47 ST B 23] 5
3835 O] fHe 7.26 1004 M3 EEIEINES Al =
3834 | OMM | 7.26 | 5o S7 | [ 3635 BAT B 23] 5
3833 O] fHe 7.26 50CH e [H& 3753 =HXITt 4 5
3832 | O 7.26 | 2001 | 947 [hF 3635 AT B %3l 5
3831 O] fHe 7.26 20CH ST [H& 3763H =HXIT} 2 Adl &
3830 | OM#M | 7.26 | 300 47 oISHEA £ 23 5
3829 | OIMM | 7.26 | 4ol 47 ST E 231 5
3828 | O 7.26 | 200 47 ST B 23 5
3827 | OMHM | 7.26 | 300 | QA7 ST E 231 5
3826 | OI# | 7.26 | 200 M7 CHE 37908 mET M 23 5
3825 | OIH | 7.26 | 100 M7 OHE 3790w AT B 231 5
3824 | OIE | 7.26  mstols | gm0 9618 32) B 28 23l 5
3823 | OIM® | 7.26 | 1000 | 947 | [HE 37008 AT 2 23] 5
3822 Ol xHH 7.26 50LH 7 [HH 35528 XX} 2t e 3
3821 | O | 7.26 | D0 4o g a77sw mm e =l =
209N nituEH AT~ aNnru oM™ FUX 202K SEXITL 1424 431 =



i~ ray

&
3819

3818

3817

3816

3815

3814

3813

3812

3811

3810

3809

3808

3807

3806

3805

3804

3803

3802

3801

3800

3799

3798

3797

3796

3795

3794

3793

3792

3791

OTATT

zay

iyl

1pyd

OIxHEH

OIxHEH

1pyld

1Pl

1pylsd

1Pl

1pylsd

1pyl

1pyld

1pyls

1pyld

1pyl

iyl

1pyl

Ixpe

Ixpe

1pkd

OIXHE

OIxHE

IxHe

OIxHEH

1pkd

OIXHEH

OIxHe

I

OIxHe

Ixne

. 26

. 26

. 26

. 26

. 26

.26

. 26

. 26

. 26

. 26

. 26

. 26

. 26

. 26

. 26

.25

.25

.25

.25

.25

.25

.25

.25

.25

.25

.25

.25

.25

50CH

1004

40CH

60CH

20CH

30CH

30CH

20CH

50CH

104

1004

20CH

40MH

60CH

30CH

2l §)

CHE 387118 =HZITt &3

H& 3817¢

Jt
r=
=
I
rm

& 3635

picl
[pal
b
re
ru

H& 3811

Jt
r=
!
r
FE

H& 3811¢

picl
[pal
b
re
r

[H& 3811¢

It
r=
=
r
r

H& 37758

Bl
[pal
2
r
r

H& 37758

Bl
[l
2
I
r

H& 37758

Bl
[l
2
re
r

[H& 35598

Bl
[pal
=
e
r

[HZ 3559t =t

rA

Xt

[

r

[HE 37758 & ZIT} 2

[

r

& 37758 =TT} 2+3

[o:]
o=}

ToF

PR

o4

CHE 32440 =HXIT} 2H(H
2l )

[HE136358 2HEIT} 2+

CHE 3482 =HXIT} 2H (A
2l E)

|3

CHX 38039 2HZIT} 2 (A
s

—

HE &ZIT 23

ir
o

o4

in
o

in 1M I 1M
o o o o
(U] o4 (U] o4

0of4

1M
o

(k]

1M
o

Uk

1M
o

Uk

1M
o

Uk

I
o

(]

I
o

1
o
(b

o4

ih
o

I I
o o
[ih] (]

o4

I
o

o1

1
o

Ot



Y

3789

3788

3787

3786

3785

3784

3783

3782
3781
3780
3779
3778
3777
3776
3775
3774

3773
3772
3771

3770

3769

3768
3767
3766
3765
3764
3763

3762

==}
0%
0fE

iyl

OIxpe

OIXHEH

Ixpe

Ol XHEH

OIxHe

OIXHEH

I

OIxHe

I

OIxH

Ixpe

Ol XHE

Ixpe

ifpykl

Ixpe

ipulsl

Ol xHE

Ol XHEH

OIxHE

1pkad

Ixpe

OIXHEH

OIxHe

I

OIxHe

Ixne

OIxHe

.25

.25

.25

.25

.25

.25

.25

.25

.25

.25

.25

.25

.25

.25

.25

.25

.25

.25

.25

.25

.25

.25

.25

.25

.25

.25

.25

ks

o
S
ot

aliy

ot
S
i

30CH

100

30CH

100

40MH

70CH

30CH

30CH

40

100

50CH

20CH

40MH

50CH

40MH

100

50CH

10
0%
14

10
0x
44

10
0%
44

10
0x
44

10
0x
44

10
0x
44

10
0x
44

10
0x
44

10
1

Ot
4

Ot
1

o1
1

et 0 = O O =
R 1 R 1 1

14

O
R

L

[HX 3582t &EITt 2 (A
s

—

[HX 3528 SEITH 2 (A
GRS

—

(& 36198 =HXITH
s

re
[
N

—

CHE 35918 =HXIT} 2H (A

[HE 35974 =HXITH 23 (H

2l )
EEEIUES
[HE 3378 =i} 2H
[H& 33784 =TTt 2
[HE& 36354 =HXIXt 2
RIS

& 3759 =HEIT}; 3

[H& 3240 =HXIT} 24

[

12
1o
@
=
Ot

12
1%
Tl
=
Of4

12
1o
A
=
Ot

12
1
A
=
Ot

12

SHEA

=

o

ik
o

Ot

i
o

o1

1
o

o4

1
o

o4

1M
o

Ot

1
o

o4

1M
o

0t

ih
o

o4

HL
HOF
rio

I
o

o4

i
o

Ot

I
o

o4

i
o

Ot

ry
02

=2
0%
rio

Ot

1
o

Ot

1M
o
O

1
o

o4

1M
o

0t

in
o

o4

1M
o

Ot



369 | Amm | @0e | ety TEE

3760 Ol tHe 7.25 10CH PP [HX 3708 SHXIX}; 2HE B2l IES
750 | O | 7.25 | 300 | CIET | CHE 3495M HXIT} R pEe
3758 [ piksl 7.25 4004 M= HASIX AL S Al 3
3457 | O 7.25 | 200 | M7 OISHEA E 23l 5
3756 | O | 7.25 | 300 47 ISIEAL E #3) &
3755 | O | 7.25 | 30 b ST AL E 23l 5
3754 | O | 7.25 200 43 ST Z 23l &
3753 | O 7.25 | som | 9M7 STl E zxozH
3752 | O | 7.25 | 300 i ST Z 23l &
3751 Ol 7.25 3004 M3 SSIXAL S Ad =
3750 | O | 7.25 | 4or e ST Z 23l 5
3749 OlHe 7.25 10CH M3 SSIXAL Hdl &
3748 | OIMH | 7.25 | 400H M O 3464w ST B 23l 5
3747 Ol 7.25 2004 M3 [HZ3310H =HXIT; 242 RIS
3746 | O 7.25 | som | mE3 ST Z e
3745 O] XHH 7.25 7004 7 St XA B Al =
3744 | OIME | 7.25 | 100H =2 ST E Wz
3743 | OIMH | 7.25 | 300H 31 zuousemsmgma SO0 "’iﬁgx'ﬁ
s7a2 | o 7.2 DO o g apa0m s e WL
3741 O] fHe 7.25 3004 4 [HH 36358 SHXIT}; & Al 3
3740 | DI | 7.25 3000 | 9T | ChH 37418 mET 2 23l 5
3739 | O | 7.5 | son | gun  AES635H ML EEE Hal 5
gl &)
3738 | O | 725 sonh | oan U8 3308%2') BIEAE Lo
3737 | Ot 7.05 o oan P 3308%2“ HEE psue
3736 Ol 7.25 404 43 SHSIXAL Hdl =
3735 | Ot 7.5 | son | gun  ACSOSORHATREEE oynwe
gl &)
3734 OlHe 7.25 50LH (SFS e SSIX AL S SXIHstmHA
3733 | O 7.25  msolE | 9u3 ST Z Wiz
3732 OlxHe 7.24 2004 =32 [H& 3635H SHXIX}; 2t& RIS

3731 MNIHEH 7 24 20TH QM1 THX 3R3RE ZHXITH 2k | OFAFAZEIOITHIHEY



oF

o

B

388

Ep\I=

AHZ
o

4
I

=z
ol

il

npuksl 7.24

3729

Kio
Rr

OlxHe 7.24 60LH

3728

OIxHE 7.24 20CH

3727

Ol XHE 7.24 404

3726

Kio
Rr

Gl

[H& 3680

rr

1pyd 7.24 30CH

3725

Kio
Rr

Ol XHEH 7.24 30CH

3724

ol

a0 gl

OIXHEH 7.24 40MH

3723

Kio

OIXHEH 7.24 30CH

3722

Kio
Rr

Ol xHE 7.24 30CH

3721

I 7.24

3720

OIxHe 7.24

3719

Ixne 7.24

3718

Kio
Rr

il

Ol xHe 7.24 50CH

3717

Kio
Rr

r
1o

Ixpe 7.24 30

3716

-

ol

<0

0

ml <
H '

-

ko

=l

rr
ar

Ixpe 7.24 1004

3715

nfpuksl 7.24 50CH

3714

NI=

AHZ}
o=

ju

4
HE

o

<0
K0

Ixpe 7.24 40MH

3713

H

Ol XHE 7.24 1004

3712

Kio
Rr

OIXHE 7.24 20CH

3711

Kio
Rr

Ixpe 7.24 30CH

3710

Kio
Rr

OIXHEH 7.24 1004

3709

Kio
Rr

OIxHEH 7.24 104

3708

Kio
Rr

OIxHEH 7.24 30CH

3707

Kio
Rr

Ol xHE 7.24 40MH

3706

Kio
Rr

rt
4o

OIXHEH 7.24 50CH

3705

Kio
Rr

r+
ar

Ol xHE 7.24 60CH

3704

Kto
Rr

I 7.24 20CH

3703

Kio
Rr

Ol xHE 7.24 20CH

3702

Kto
Rr

Ixne 7.24 50CH

3701



$iéd

3699
3698
3697
3696

3695

3694

3693

3692
3691

3690

3689

3688

3687

3686
3685
3684
3683
3682
3681
3680

3679

3678

3677

3676

3675

3674

3673

3R7?

1pka

npuksl

1pkd

OIXHE

1pkad

1pkad

OIXHEH

OIXHEH

1pukd

I

Ixne

OIxH

Ixpe

Ixpe

ifpylkl

OIxpe

Iyl

1pkad

Ol xHE

1pkd

OIxHE

OIXHEH

OIxHEH

OIxHe

OIxHe

I

OIxH

MNIHEH

7.24

.24

.24

.24

.24

.24

.24

.24

.24

.24

.24

.24

.24

.24

.24

.24

.24

.24

.24

.24

.24

.23

.23

.23

.23

.23

.23

23

100

40MH

20CH

40MH

40MH

40MH

40MH

20CH

20CH

30CH

40MH

30CH

30CH

50CH

30CH

30CH

30CH

20CH

20TH

HEFHAZ

otEe =

oA &

X 3694

ok

fal
pn]
I

re

X 3624

ok
rA
-
e
]

[H& 3495H

ok
r=
]
rw
1]

[HX 3554

ok

ZIXh 2H2

(i3 =

r

iy

CHE 3268 =HXIT} 2HE (A
=

—

ol

X 3483H =TTt 2+ (A
dl 3

L

g

CHE 33108 =HZIT} 24 (A
2

=
=)

—

[H& 3624 =TTt 2

[H& 3372H 2HZTITt &+

[H& 34954 =TTt 2

-EIE IS

[HE 3458 =HXIT} 2HaE (A
=

—

[H& 35228 =tXIT} 24

I’E

[H& 369304 =HZIT} &

Ly

[HX 33324 XXt 2 (A
d s

—

1o

X

—

4 =

[HX 3459t SHEIT} 2 (A
=S

—

rA
b
ict
o
—
X

H& 35194 =t

[e}
0%
i

b
[

rie

I
o

o4

i
o

Ot

I
o

o1

i
o

Ot

i
o

o1

ra

e

1

1> o
T ofy
0

b~

[im

o o

rx
e
Hl
1> [
T o
[e]
0%
B~
m

o o

I
o

Ot

1M
o

0f

in
o

o4

Z o

r

1M

ra
e

i

1> [
T oy
o

(im

o o

rx

2

1

1> [
T oy
(e}

0%

B~

i

o o



ol =)

Ol e

3671

1pka

3670

Ol xHE 7.23 404

3669

Ixpe 7.23 40MH

3668

OIXHEH 7.23 20CH

3667

Kio

OIXHEH 7.23 50CH

3666

ol

a0 gl

OIxHEH 7.23 20CH

3665

Ol xHE 7.23 1004

3664

Kio
o
Rr

Ixne 7.23 40MH

3663

Kio
o
Rr

OIxHe 7.23

3662

Kio
o
Rr

lHo

aIFstot

Ixhe 7.23

3661

Kio
o
Rr

Ol XHE 7.23

3660

MIE}

Ixpe 7.23 40MH

3659

Kio

OIxpe 7.23

3658

2l

o=

3

<

rk
X0
Ok

npuksl 7.23 20CH

3657

Ol XHE 7.23 20CH

3656

2l

o=

OIXHE 7.23 1004

3655

ol

a0 gl

rt
140

OIxHE 7.23 50CH

3654

o0 ol
<k
mr

.

]

rr
140

1pkd 7.23 20CH

3653

a0 gl
<t
T

rt
140

OIXHEH 7.23 50CH

3652

MIE}

Ol xHE 7.23 10

3651

I 7.23

3650

Ol xHE 7.23 50CH

3649

Kto

Ol xHe 7.23 30CH

3648



hy

. [ 33808 SIRIT} 221(
stER

We | REE 43 Ay LEE;FUI'(” B

3646 | Ol | 7.23 | 200 yp o |E 82572 HEX EEE
- ' N a5

3645 [ piksl 7.23 3004 N3 [H& 2827H = XX} 2+

3644 | O | 7.23 | 40r qo | 34438 STL EAE
- ' N 2l E)

3643 DM 7.23 6o yp | HE 35092 i) B 28
S

3642 | OH#M | 7.23 100 go  |[E3344E SEL EE(A
gl &)

3641 DI 7.23 | 300 | AT S585E HEI AH(H
gl 5)

3640 | OIM | 7.23 100 go |WES012 SEL EEE
gl 5)

3639 | O | 7.23 1004 o HE 30723 L (A
2 5)

3638 | OIM | 7.23 300 go | 34422 SEL B
gl 5)

3637 | O | 703 | DIEEOEL o THE 203481 SR 2RA(A
- ' g ™ 2l 5)

hy

X 34718H XXt 2H(A

3636 | DIt | 7.23 40LH =37 -

gl )
3635 Ol xHH 7.23 3004 M3 HStXAL B

X H SEXITF 22 (A

3634 | DIt 7.23 5004 =32 e 3178 ;“ﬂ 2

gl )
3633 | OItH# | 7.23 | X3Hots £33 [HH 36308 XX} 2k
3632 Ol 7.23 404 = [H& 3630H =HXIX}; 2+
3631 | OitH# | 7.23 30LH £33 [H& 36308 XX} ke
3630 | DIt | 7.23 30LH £33 [HA 34958 SHXIT} ke
3629 | OitH# | 7.23 20LH M3 SR AL B
3628 | OitH# | 7.23 4004 M3 SR AL B
3627 | OitH# | 7.23 20LH £33 oBIX AL B
3626 | DIt | 7.23 60CH M3 [HE 34978 SHXIT} M2
3625 | DIt | 7.23 3004 £33 [HX 34958 SHEIT} ke
3624 bl 7.23 2004 M2 HStXAL B
3623 Ol xHH 7.23 5004 = HStx AL B

3622 Ol xHe 7.23 50CH M3 SEIEI S

FHL

i

ra
B

A
rx
—
I
rio o0
o
re

-3

1
1> [
T oy

rx
|'O
o o

I

i
1> [

T oy
o

|'>+
re
0%
1
r

o o

i
Ot

in
0t

i
Of



8

3620

3619

3618

3617

3616

3615

3614

3613

3612

3611

3610

3609

3608

3607

3606

3605

3604

3603

3602

3601

3600

3599

3598

3597

B

ifpull

OIxpe

1pkd

OIXHEH

OIXHEH

OIxpe

OIxHe

OIXHEH

OIxH

OIxHe

Ixhe

Ixhe

Ol XHE

Ixpe

ifpyll

1pk

Ol XHEH

Ixpe

OIXHEH

OIxHe

OIXHEH

1pka

Ixne

OIxH

404

100

20CH

20CH

30CH

30CH

20CH

40MH

30CH

20CH

50CH

20CH

40MH

30CH

20CH

20CH

10
0x
44

=
il
1

oM
1

0
R

O
14

[N 356 FHFEFRIX} 2H2t

[H& 35314 =HXITt 2E

2

(s

[H& 35314 =HXIT}H 2

I

CHE 3379 =HXIT} 2H (A
d s

—

2]
A

_|o+

XA S

[H& 3531 =HXIT} 24

I'E

=]

(s

[H& 35524 =tXIT}H 2

I

[H& 339484 =7
SIS

IXH (2

—

[H& 3556 =HEIT}E 3

X 34694 =X
g s

IXH23H(A

—

X

>_

2]
A

_|o}

b

[H& 33594 =tXITt &

[

R

[H& 3554 =tXITt 23

hy

[HX 3343H &EIT 2H(A
2 &)

[HE 33564 =HZITH &3 (H
2l )

[H& 34831 =HEIT}; 23

CHE 34864 I} 2+ (A
dl

3)

ol
g

[HX 34864 2HEITH 2H(A

=)

—

CHE 3466H 2HXIT} 2 (H
Al =)

SEAUBMRTIR
MIE]
4 3
RIS

MO IHEZA™MAE
A
T o



-
3596

3595

3594

3593

3592

3591

3590

3589

3588

3587

3586

3585

3584

3583

3582

3581

3580

3579

3578

3577

3576

3575

3574

!
= 0%
IE o3

=l

iyl

1pkd

OIXHE

1pyd

OIXHEH

OIxHe

Ixne

OIxHe

Ixne

Ol XHE

Ixpe

ipyll

OIxpe

1pkad

1pkd

OIXHE

1pkd

OIXHEH

OIxHe

Ixne

OIxHe

OIxHe

~ e
Ny £
N e

.22

.22

.22

.22

.22

.22

.22

.22

.22

.22

.22

.22

.22

.22

.22

.22

.22

.22

.22

.22

.22

.22

40

100

20CH

20CH

30CH

20CH

30CH

50CH

40

30CH

30CH

40MH

100

20CH

30CH

4004

10
0x
44

10
0x
4

10
0x
44

10
0x
44

10
0x
44

10
0x
44

Ot
1

>

44

O
1

10
0x
44

10
0%
44

1 34668 SR T} 2r21(

= =
=

g)

[HX 3466 2HEITH 2H(A

g

CHE 310718 =HZIT} 2HE (A
s

—

[HE 33404 =HXIXt 2

[H& 35034 =HXIXt 2

[H& 35035 24Tt £+

CHE 32364 =HXIT} 24 (A

&)

>|

CHZ 3429 SHEITH 2H(A
=S

u

[H& 3564 =tXITt 2

[

[HE 30894 &I} 2HE (A
g)

ot
I

ZIXE 2he(

e

[HH 3454
cl

Qﬁ‘l

1
1Y

CHE 33364 &HEIXH 2H3(
=S

—

[H& 357108 =HXIXt 2

[H& 28974 =tXIXt 2

o



3573
&
3572

3571

3570

3569

3568

3567

3566

3565

3564

3563

3562

3561

3560

3559

3558

3557

3556

3555

3554

3553

35562

3551

3550

3549

3548

3547

=

!
0F =
ox ME

Ol xH

e

npuksl

1pkd

OIxHE

1pkd

OIXHEH

OIxHe

Ixne

Ixne

OIxHe

I

OIxHE

Ol XHE

Ixpe

iyl

1pkad

1pkd

OIXHE

1pkad

OIXHEH

OIxpe

OIXHEH

OIXHEH

1pka

Ixne

OIxH

404
HAH

HBI0tS

50CH

100

50CH

20CH

20CH

30CH

30CH

30CH

40MH

20CH

20CH

30CH

20CH

ey
I
=]
O

100

100

s

=
4

o4
14

Ot
1

o4
1

Ot
1

o1
1

O
14

O
1

10
0x
44

10
0x
44

=
R

Ot
1

10
%
44

10
0x
44

10
0x
44

12

ot
4
=
Of¥

o J
Ikt
I}

12
1o
4
=
Ot

g

CHX 347158 SHEITH 2H(A
2l 5)

iy
i

CHE 34158 =TT 2HA(
s

—

ol

CHE 34164 =HZIT} 24 (H
=S

il

—

CHE 34168 2HXIT} 24 (H
SIS

—

CHE 34164 =HXIT} 24 (A
2l )

(& 335081 =HXITt
SIS

re
[
N

—

L

CHE 33564 I} 2HE (A

12
1
A
=
Ot

12
1o
Tl
=
o4

L
i

X 3198t XXt 2H(A
s

—

ol

THE! 34208 SHEITH B3I(H
2 )

il

CHE 33188 2TITt 2H(H
Al =)

HosLdE N ZME

OFABEOITHIN R
Hos T HH

HoS YLK ZHH

HoZ Yl zH

20|28
HIOZ MK 2 M
HIOZ LM B K| R MIES

Jd s

M 222T| 2L 0
THoHe
=TS
2 &

72 5



&
3546

3545

3544

3543

3542

3541

3540

3539

3538

3537

3536

3535

3534

3533

3532

3531

3530

3529

3528

3527

3526

3525

3524

3523

3522

3521

3520

3519

3518

A
= 0%
IE o3

=l

1pka

npuksl

1pkd

OIXHE

1pkd

Ol XHEH

1pkd

OIXHEH

1pkd

OIxHe

Ixhe

OIxHe

Ixpe

Ixne

ipulkl

Ixpe

iyl

Ixpe

Ol xHE

OIxpe

OIXHE

Ixpe

OIXHEH

OIXHEH

OIxH

Ixne

OIxHe

Ixhe

~ e
Ny £
N e

22

.22

.21

.21

.21

.21

.21

.21

.21

.21

.21

.21

.21

.21

.21

.21

.21

.21

.21

.21

.21

.21

.21

21

.21

.21

.21

.21

pal{l)

al

ot
S
Ol

20CH

30CH

2004

70CH

30CH

30CH

60CH

60CH

40MH

50CH

20CH

50CH

30CH

100

40MH

30CH

40MH

60CH

40MH

20CH

30CH

30CH

100

100

40MH

100

104

40MH

10
0x
44

10
0x
44

=
il
RN

0
1

O
1

0o
1

4

Ot

Ot
1

r

[H& 3245 =HXITt 2E

[H& 34954 =hXITt 2E

[HE 3494 =kXIT} 2H

CHX 2838H 2HXIT} 2 (A
g s

—

[HE 30054 =HZITH &3 (H
2l )

ol

CHE 3336 &HXIT} 2 (H
g s

—

CHE 33364 I} 2H (A
2l )

12

BEN,

o4

12
TJor

EIN

o

12
Tor

NG

o4

[H& 3389 =HEIT}; 3

ZE ST} 2H

o [y

& 32764 =TTt 2E

[HE 32764 =HZIT} 2He

[H& 32764 =HXITt 2E

X

g|_I_

Tor

2=

=
S

[
—
b

[H& 327184 =HXIXF 2
cl

=
=)

—

L

CHE 3344H =HXIT} 24 (A
=S

—

X 3198t XXt 2H(A
=S

CHE 33264 =HXIT} 24 (A

a1 =)

ENPN
OHAHBERITHINE &

HosLda I ZME

™
s
1]
HU
i}
-
H
i
0

IFHI=

IDHI=

INPIONI=



ey

INIDN=

rt
X0
Ok

nfpukal 7.21 30CH

3516

IHHIZE

rk
X0
O

X|StH
o | 7.1 DO

3515

IPHI=

Ol XHE 7.21

3514

IDHI=

rk
X0
O

1Ho

NIESE;

OIXHE 7.21

3513

PO

r+
X0
O

Lo

jo
KF

Ol XHEH 7.21

3512

rt
140

OIXHEH 7.21 404

3511

rt
Ko

OIXHEH 7.21 30CH

3510

rt
K0

OIXHEH 7.21 20CH

3509

rk
Ko

Ol xHE 7.21 40MH

3508

IFHI=

Ixhe 7.21 40MH

3507

Ixhe 7.21 20CH

3506

ININE=

Iyl 7.21 30CH

3505

Ixpe 7.21

3504

rr
Ko

ifpukal 7.21 30CH

3503

IFDHI=

Ixpe 7.21 30CH M+

3502

Ol 7.21 20CH

3501

npuksl 7.21 40

3500

IPHI=

Ol xHE 7.21 30CH

3499

=
THoH

rt
140

OIXHE 7.21 20CH

3498

OIxHE 7.21 404

3497

OIxHEH 7.21 1004

3496

2
TH K

rr
140

OIxpe 7.21 40MH

3495

2
THoH

OIXHEH 7.21 50CH

3494

=2
THoHREE

OIxHE 7.21 1004

3493

IDHI=

Ol xHE 7.21 40MH

3492

Ixne 7.21 20CH

3491

IFHI=

Ol xHe 7.21 404

3490



3489

3488

3487

3486

3485

3484

3483

3482

3481

3480

3479

3478

3477

3476

3475

3474

3473

3472

3471

3470

3469

3468

3467

3466

3465

3464

3463

B

ifpylkl

npuksl

Ol XHE

OIxHE

IxHe

OIXHEH

OIXHEH

1pykd

OIxH

Ixhe

I

Ol XHE

Ixpe

ipulkl

Ixpe

ifpykl

iyl

1pkd

OIXHE

OIxpe

OIXHEH

OIxHe

1pukd

OIxHe

OIxHe

Ixpe

404

30[H

1004

30CH

60CH

30CH

20CH

30CH

30CH

30CH

O
1

Ot
14

=
il
1

=
il
1

§
OfH

12
1
4
=
OfH

12
1
A
=
Ot

12
1o
4
=
Ot

& 3407

picl
™

IXH

I

r

o]
H

Tor

NG

ofH

CHE 32440 =HXIT} 2HE(H

2l )
[H& 3052 =HEIT}; 23
[H& 31984 =tXIXt 2
[H& 31984 =HXIXt 2

i 3270 =tXIX} 24

[

_|o+

EIEING

O

[H& 32709 2HZITt 243

RIS

& 3284H =HXIT}; 23

[H& 33564 =HXIXt 2
[H& 33164 =Xt 2H
[H& 33194 =HXITt 2H
[H& 33494 =tXIXt 2
& 34121 =HXITt 2
[H& 33104 =HXIXt 2

[H& 3278H =HEIT}; 3

i

[H& 31984 =HXIXt 2

[H& 31984 =HXIXt 2

[H& 33704 =TTt 2



3462
&
3461

3460
3459
3458

3457
3456
3455
3454
3453
3452

3451
3450

3449

3448
3447

3446

3445

3444

3443

3442
3441

3440

3439
3438

3437

3436

flgS]

o~

(i)
nee

N
o

.20

.20

.20

.20

.20

.20

.20

.20

.20

.20

.20

.20

.20

.20

.20

.20

.20

.20

.20

.20

.20

.20

.20

.20

.20

O
1

10
4

10
0x
44

10
0x
44

10
0x
44

10
0x
44

10
0x
44

10
0x
44

Ot
14

O
4

[HH 33898 SXITH & | ©F

0
1

=
il
1

10
0x
44

10
0x
44

10
0x
44

10
0x
44

ASIT S ZUHE A
HEH 2 XIAFSE
[H& 3262 SHXITt 2t IO =
[H* 3178H iﬂﬂ (A EE=mel
gl &)

HIE
oSt AL B TIHI2
KO 15878 BHXIT} 2t o
B3 %) HEz=sd
TN 34398 SHXIT; 2+ I
M 22T 2H 0
ol 24 =
AIZTHAHZ B) TR
A 31981 SHEIX} & I
N XM 22T BH O
X H $hX| =7 |
i 33745 SHEIT} 23 s
i 31988 SHEIX} 23 I
A 31981 SHEIX} 2 I
XX J2=ET|2C4 0]
HIZ 6518 SHXIT} 2 i g= =50 2

HIEY
[H% 32788 ST B3 ALTHSDHY
HE 30128 ST B | IS

Aatx A B XM =

sEgs s BAEN | 00

3
HE 317881 S BB | |y
2 &)
[H& 3198 =X Xt &+ INVINE=
[H& 3198 =HXITt 2t XM=

THoHEr &

[H& 33834 =tXIXt 2 HHESH
[H& 3424 =HEIT}; 23 IFPHI=
& 3424H =HEIT}E 23 IHHI=
EEEIUES IFDHI=
EEIEIVES IFHI=

XM 22T O



3435 [Pyl 7.20 40MH = [H& 33895 =R AT & f—
T ToHe
[ I T 3[eY o2 I_E;_ILI] PO E-= ZXIAFSE
3434 | DI 7.20 | 4och e CREIE IR
X|&F
3433 | o | 7.20  DEEOH g oBITA 5 WL
X|St
3432 | o | 720 DEEOR o BITAL S Wz
3431 | O 7.20 | 4och 7 CHEITE IR
R SREEEN L
3430 | O 7.20 | 200h 4 CREITE .
Tohe
X|SH
aa29 | mmw | 7.20 DO 4o EREIE WHIE
. xix 2221
3428 npukal 7.20 20CH M3 Yot XAt B °
Tohe
. SREEEN
3427 | O | 7.20 | sonh | @47 SHESTE .
Tohe
s oy 2z=TED
3426 npukal 7.20 20CH M3 LS °
Tohe
. SREEENEE
3425 | O 7.20 | 4onh e SHESTE .
Tohge
3424 | O | 7.20 | tonh | 947 SHEITE Wz
. xy 2z=T
3423 | Ot | 7.20 | 3o 37 SHESTE .
Tohe
3422 | Ot | 7.20 | 3o 47 SHESTE HEEs e
. zy 2z=T
3421 | O | 7.20 | son | 947 SHESTE .
oW
s ny 2z=1Es
3420 ikl 7.20 3004 RYF AstX AL B °
Tohe
I Hior Bz
3419 | O | 7.20 | don | Qa7 SHEITE e
3418 | O 7.20 | 4och 27 | OmsssMEIUBE | HE=sws
3417 | O | 7.20  msiols | B2 EREIE WHIE
3416 | O 7.20 | 30rh 27 | O 3308m BT B WHIE
. zix 2z=T
3415 | O 7.20 | 3or) 27 | O 3310M BIL B :
Tohe
. ny 2z=TE
3414 | i 7.20 | 200 e EREIE ;
THohre
. xix 2z=T
3413 npukal 7.20 50CH =+ LS °
THohe
3412 nfpukal 7.20 20CH = HAstx A B HMESH
. ay 2z=TED
3411 nfpukal 7.20 40CH s+ [HE 33108 2HRITH 24E uro
Tohe
DIl I
3410 | O | 7.20 =7 | O 33400 BT B Wz



Wee | mw gy edly SEERNC onsagpermew | AR
H[ESE)S et o
3408 | OItH# | 7.20 o = [HE 33428 SHEIT} 23 THI2
X 22 = T|1CH Ol
3407 | OiH® | 7.20 10LH QY437 THE 3367 HXITF 23 R === Jf’““
THoHErS
H B SHRIT} B (H
3406 O 7.0 | sonh | ouq  LAE 29008 S EE( HIZ
gl )
XM 22ET|2CH Ol
3405 | DIt 7.20 50[H (SP5 ) [HH 34038 SHXIT} ke BEe=s Jf’““
THoHErS
3404 | DI | 7.20 | 400K QM EEESUES ZAo|2 8
XK 22ET|2CH Ol
3403 | Ot | 7.20 50LH QY3 EEIEIUES “““ELL"““
THoHErS
3402 | Ot | 7.20 60LH ] ABIXAL S RS
3401 | OItHe | 7.20 70LH £33 ETESUES HEEEHe
XM+ J=2=2T|2CF Of
3400 | Ot | 7.20 30LH M3 SEEIUES “““Ell?““
THIHEE&
X 22 2| =Ct 0
3399 | OitH# | 7.20 20LH M3 oBtX AL & ““iﬁxlf’““
THOHE 2
XX J2=ET|2C4 0]
3398 | DIt | 7.20 2004 M3 oBIX AL & B === ,'f’““
THoHErS
XX 222 T|2CF 0
3397 | Ot | 7.20 20LH yl==! oBIX A} & “““EJLC’““
THoH 2
X|S = b
3396 | DI | 7.20 D'“:O} W= [H& 33528 SHXIT} Rt E%I;l:fggm”
=) =2
. SHU 43 wEx
3385 | Oif® | 7.20 | 500k 43 eIV saE e S
3394 | Ot | 7.20 20[H £33 TS THI2
XXM+ OI2=2T |2 Of
3393 | OitHH | 7.20 3004 M3 [HX 33108 SHERIX; 2ked “““E“IL‘D““
THoHErS
X 22ET|2CH Ol
3392 | OitHH 7.20 304 M3 [HE 33918 SHXIT} 2He “““EJJ,C’““
THoHErS
XX+ OI2=2T|2C Of
3391 | OM# | 7.20 200 e OISIEA E Bo ===lsh e
THoHErS
M D22 2L 0l
3390 | OifH# | 7.20 | 30M M3 OE a3t0M s mE | Lo oA SE
THoHErS
= b
3389 | OItH# | 7.19 | 50C4 £3 [HE 33604 SHEIXF 22 5%*3];*"15,3?3"”
=2
= *
3388 | DIt | 7.19 | 60 £3 [HE 3389 SHXIT} 23 3%*“}':;*,39””
=2
3387 | OItH# | 7.19 30LH M3 LTS HEug
OIF M 13918 SHRIT} & ZU3 MM HEOIY
3386 | OItH# | 7.19 20[H M3 o4 e
S 22 SR o .
3385 | O | 7.19 7004 o (HEES ,c]” B anpsmes



E3
=
=
=

2=

AHZ
o
ll=|

npuksl 7.19 40

3383

MIEf

1pka 7.19

3382

OIXHE 7.19 70CH

3381

r+
X0
O

1py 7.19 104

3380

LHo

NESE;

OIXHEH 7.19

3379

i~ ol
% ol
=~

Kio

r
X0
O

OIxHE 7.19 40MH

3378

Kio

r+
X0
O

Ixne 7.19 30CH

3377

IDHI=

]

il

i1l

Itz

=J

or
7l

[H& 3310

I 7.19

3376

r+
X0
O

Ixne 7.19 20CH

3375

Ol xHe 7.19 20CH

3374

MIES

Ixhe

3373

MIE]

nfpukal 7.19

3372

MIE}

OIxpe 7.19 504

3371

rr
X0
O

1pka 7.19 50LH

3370

MIEf

OIxpe

3369

OIXHEH 7.19 50CH

3368

rt
140

OIxHEH 7.19 30CH

3367

oFl

10K

Gl

Xt 2

=

or
k)

[H& 3158

Kio

1pkd 7.19 60LH

3366

1pkad 7.19 20CH

3365

Lo

aI=stor

OIXHEH 7.19

3364

rt
Ko

Ixne 7.19 20CH

3363

Ol xHE 7.19 40MH

3362

Ol xHE 7.19 20CH

3361

oFl

{0H

r+
ar

Ol xHE 7.19 50CH

3360



3488

3358

3357

3356

3355

3354

3353

3352

3351

3350

3349

3348

3347
3346
3345
3344

3343

3342

3341

3340

3339

3338

3337

3336

B

01 xHEH

Ipulsl

01 xHEH

1yl

Ol xHEH

1yl

OIxHEH

01 xHEH

Ol xHEH

01 xHEH

Ol xHEH

Ol xHEH
Ol xHEH
Ol xHEH
01 xHEH

01 xHEH

1yl

01 xHEH

1yl

OIxHEH

OIXHEH

Ol XHEH

OIxHEH

O
1

Ot
14

Tor
=

Ot

HE
ot
]
r

e

12
1o
P
=
Ot

[H& 3310 =HXIT} 2+

LE

=
il
1

Of
RN

O
14

12
A
o4

12
Jor
P
=

(]
<] e
[

1

e
I

QU3 7 O TH

e

B3 WA Ao
B



Pt
ooy
o

=
=g
T
~kot
e
©fo
e
Eo.u.
jou|

|' ol
Il

A M

b

=~

i~
1B
Iy
I
™
S
%
[0 a_g_f
m
ro

THoHe
X|St
3334 | o | 719 DR g0 OB S IR
EMD A4S Mt
3333 | DI | 7.19 | 50K A7 EREINE San s SRE
3332 | O | 7.19  HSIOME | MR OI 31088 SN B WHIE
3331 | DIt | 7.9 HSOIE MR X 3248 ST} B WHIE
3330 | DIt | 7.19 | 1om e EREIE WHIE
. nH 22=TE o
3329 byl 7.19 30CH ERL [H&E3310H 2HXITH 2 °
THohe
. ny 22ETE O
3328 npukal 7.19 20CH s7 [HE 3044 SHXITH 24 °
Tohe
. nH 2z=TEs o
3327 Ipuksl 7.19 20CH ERt EEIES RS °
Tohe
. Hot BEZORIAL
3326 nfpukal 7.19 10CH JNE [HE 31984 2HXITH & Asi2
3325 npukal 7.19 10CH JNE & 3198H =HZITt A Xt 2
3324 | i 7.19 | oo MR O 3108M ETIT} R WHIE
3323 OlxHe 7.19 | FsiotsS JNE [HE 31984 ZHRITH & T =
. ny 22=TE o
3322 ([ piksl 7.19 10CH RYF AstX At B o
Tohe
. nH 2E=TE o
3321 | O | 719 2000 | @47 EREIE .
THoHre!
ny 2z=TE o
3320 ikl 7.19 40CH et [H& 33108 2HZIXt £+ °
Tohe
. nM 2ZETE O
3319 | O 7.19 | 4och == EREIE .
Tohe
3318 | D 7.19 | oo MR O 31088 sTIT} B WHIE
. ny 22ETE o
3317 | DIt 7.19 | S0L | R&7 | [HM 3303 SET} B :
Tohe
DIzl I
3316 Ot | 7.8 MR O 32750 R R WHIE
3315 | oIt | 7.18 | 20 M7 | O 28508 ST BB HOSQMELZME
3314 | O 7.18 | soo MR oEsTeMEInEE | HE=sws
3313 | Ot | 7.18 | somH MR | oEo7saEIUEE | Essws
DIl I
3312 | o | 718 DE MR | O 32620 BT R WHIE

MES OHE ST 2 (H 2 Z2ETSH 2

3311 O] XHH 7.18 30 =4
I . * 2l 5) TR
SH 45 M
3310 | O | 7.18 | 300 o83 ISR B S8 4= BENE

N MIES



3308

3307

3306

3305

3304

3303

3302

3301

3300

3299

3298

3297

3296

3295

3294

3293

3292

3291

3290

3289

3288

3287

3286

3285

BRI

Ixpe

1pka

Ixpe

OIXHEH

1pkd

OIxHE

OIxHe

Ixne

OIxHe

Ixne

Ixne

Ol xHE

ipykl

Ixpe

iyl

1pkd

OIXHE

OIxpe

OIXHEH

OIxHe

Ixne

I

OIxHe

OIxH

=

gne  weE HER

0130t

ki

ot
=)
oM

el

I
=]
O

=
el
o
ot

oy

=
S

40MH

30CH

1004

40MH

50CH

104

40MH

40MH

70CH

60CH

30CH

20CH

40MH

50CH

20CH

20CH

30CH

20CH

20CH

1004

-

b

Xl)

o4
14

Ot

O Ot =
4 14 R R

Ot

o4

[H& 3198

[H& 3308

SO it 3198 T 22

2

(el

SHRITHE

I

ST A

[H& 32284 =TTt 2

[HE 3247H

& 3247

[HX 2859t SEIT} 2H (A
s

& 2866
l

& 30744

& 32804

& 32064

[H& 3220

[HX 3287

[H& 3198

& 31984

& 3284

=
=)

-|L°-

SXITE B

—

ST (2

=

—

=R\

[

rk

SHTITE

r

STIT; A

firs

ST} 2

il
al
!
re
r

il
al
pan!
rt
r

ok
gl
e
e
r

g

RANE

IDHI=

IFDHI=

RS

ININE-



wE | mws | spg | ey TEEAIC rizey ST
3284 | O 718 erors | RA) oiE siosw mmn m e
3283 | DY | 718 HSOIS | MR [HX 3198H HXX} 2 HIR
3282 | OI¥ | 718 HSOIS | MT | [HX 3198% BT} 2R WHIZ
3281 | DY 718 HSOIS | M7 [HX 3198H HXIX 2 THIR
3280 | DI | 7.18 100 MR LHE 3198w BT B HIR
IEE N
3279 | O 718 L M7 LHE 3198w BT B WHIR
QI stot = o
3278 | DIy | 7.18 | M7 O 3198w HET B HIR
3277 | O | 7.18 10 M7 O 3198w BT B WHIR
3276 | DI 718 MBOIE | MY [HE 3198 BT} B HIR
EE N
3275 | Ol 718 MR L 3198w 2T B WHIZ
3274 | DI¥ | 718  HSOIS | MR [HX 3198% HXT 2 WHIR
X3 AR AS AHSH
273 | o 718 DN yn o gmsigsmammae SO0 42 SEIE
2 HIE]
5 AKT A4S AHSH
272 o | 7.8 DR 4o oE sl0sm mEm e | Son 42 SEIIR
= MEd
= _T'__ <% =
3271 | DM 718 OIS HT OElosMamI mm oo ffg“ﬁ
MY 4S Mt
3270 | O | 7.18 | 30 M3 1 31988 TT & =55 ﬁfao n=
3260 | Ol | 718 HSOIS | M7 [HX 3198M BT} 2 WHIZ
XA LS AHE
3268 | DIt | 7.18  HSOIE M7 O 3losMEmIimE oo ﬁff‘gﬂﬁ
3267 | O | 7.18 100 MR LHE 3198w ST B WHIR
QI3 &tot = o
3266 | O 718 MR LHE 3198w BT B HIR
3265 | Ol | 718 HSOIS | MY (XM 3108M HIT R | SUHS@Hw
3264 | O | 7.18 | 4orH MR DhH 3265M AT B | STIHSTHE
3263 | DI 718 MBMOIS | MY [HH 3258% HIIX} B WHIR
3262 | O | 7.18 | 4oCH MR BE3seMEITImE | 3F0RE
3261 | DI 718 MBMOIE | MY [HE 3198 HIT} H WHIZ
. JEEE R
3260 | Ol | 7.18 200 MR [ 30858 2T B .
THoHRE2
. EED R
3250 | DI | 7.18 200 M7 [ 30858 ST e e
T2l
3258 | O | 7.18 100 MR OHE 3198w ST B WHIR

XM 222TI=2H 0l



3257
CHE
3256

3255

3254

3253

3252

3251

3250

3249

3248

3247

3246

3245

3244

3243

3242

3241

3240

3239

3238

3237

3236

3235

3234

3233

3232

OTTHE

SR

Ipylsl

Iyl

Ol xHE

Ixhe

OIXHEH

1pyd

OIxpe

OIXHEH

1pukd

Ixne

OIxH

Ixpe

Ol XHE

Iyl

Ipulsl

Ixpe

Ol xHE

OIxhe

OIXHEH

OIXHEH

OIXHEH

OIxHe

I

OIxH

MNIHEH

10
0x
44

10
%

[H& 31988 SHXIT} 2t

& 32344

It
gl
b
T
3

& 3198

picl
a
!
T
I

[H& 3198

ot
[al
=
e
i

& 3198

picl
a
!
T
m

[H& 3198

ot
[al
=
re
[+

& 31984

ot
[al
=
re
[+

X 3198

ok
rA
-
e
]

& 3198

ok
gl
feu|
e
r

[H& 3198

il
al
b
re
r

[H& 31984

o
gl
e
e
r

[H& 3198 =HXIT} 2

[

r

[HE 31984 SHEIXF 22

[HE 31988 SHXIXF 22

SEEIV

Ot

[H& 31984 =HXIXt 2

THHA 3140 2HXITH 2k

THoHEr 2
EXIARE

It =

IDHl=

IFDHI=

IDHI=

IDHI=

IDHI=

IFHI=

IFHI=

ININE-

IN IS

SY3 MM 2HOITY

I

A3 HH 2EHOITH

0f



&
3231

3230

3229

3228

3227

3226

3225

3224

3223

3222

3221

3220

3219

3218

3217

3216

3215

3214

3213

3212

3211

3210

3209

nz
0%

rE o

=
=
=

Ixpe

Ol xHE

OIxpe

OIXHEH

OIxpe

OIXHEH

OIxH

Ixhe

OIxHe

Ixpe

Ol XHE

Ixhe

ifpykl

1pka

Ol XHE

OIxpe

OIxHEH

1pkd

OIXHEH

Ixne

Ixne

Ixne

30CH

30CH

20CH

60CH

20CH

20CH

20CH

20CH

60CH

50CH

40MH

50CH

20CH

20CH

50CH

20CH

40MH

1004

30CH

30CH

1004

=
il
RN

=
1a
14

O
14

44

Ot

=
1
14

=
il
RN

=
il
1

12
1o
E

12
10
B

ME

ot
rA
p

CHE 29758 =HXITH 243

b

I

=l

[

2l 8)

& 3196 =X

Ot

Oof4

(Al

g)

A
=

—

CHX 3793t &EITH 2 (A
2l )

[H& 31799 =HEIT}; 23

& 3215

[HX 2859

[H& 31708

[

[

SA3 WA Ao
E

Of
02
)
>

HL
re
=

uzT
Mo ry

|
= =

B3 A Ao
B

0ofH
02
w
>
ne r

FN

|
= =

Ot
02
w
>
LE

N

~
= =

ofH
02
w
>
nT r

N
g
FN

o
pan]
=
1%
El
0%
[0

o
0
i
=
= fot
0z
gt
>
]

o
pan]
=
1o
El
0%
[0



CHE 30748 =HXIT} 26 (A

53] SHEX P ENe]=1=1]
#e | Bl | 44 Ay 2EEEICH B ESus
1 = EHA 45 MERE
3207 | OIfH® | 7.17 | 20K M2 AT ey
3206 | OIfH# | 7.17 | 20K M2 ASIEAL AU R
EXP A4S Mzt
3205 | OIW# | 7.17 | 200 = oSIEA B sesd= < ns
—_ . o b B | lﬂE‘I
3204 | OIH# | 7.17 | 20CH QM7 AT e N EmE=
e HOMRLY| 2 AR
3203 | Oie | 7.17 50LH (S5 ABITAL S ¢%°
3202 | DI | 7.17 | 70CH QM7 HABITAL STt mEe
3201 | DI | 7.17 | SOCH Qu3 BT VRS
3200 | OIH# | 7.17 | 30CH o2 BTN STt mEe
S EH 4S MK Z
3199 | DI | 7.17 | 30CH M3 [HE 30558 SHEIX} ey
28 43 Bz
3198 | Oite | 7.17 | 30rH 47 SEE IV s 4= gEllE
—_ . o b B | JE‘I
N 5 ZEXMP 45 MEXZ
3197 | OifH® | 7.17 | 300 £3 [HE 31628 SHEIX} 2 e
N M 43S MERE
3196 | DI | 7.17 | 10CH £37 HE 31638 SHXIX 2 ey
o ZMA 4T MEL(|2
3195 | OifH# | 7.17 | 20 £3 X 37458 SHXIT} 22 ey
N SHA 4 MERE
3194 | DI | 7.17 | 20CH V=] [HE 29758 SHEIX} ey
3193 | DI | 7.17 | 50K 57 AT ST mEe
1 = EHA 43S MERF
3192 | DI | 7.17 | 40CH =] AT WE|
gl 8H =X 2t (A
3191 | o 7.17 | tom | omq  HE2698 s HUEEA L g
[H& 28598 SHXIT} T2A(Z  HOMY 2R TN
oM
3190 | DI | 7.17 | 20CH SF il =) ~el
e M 222X 2H 0
3189 | OifH# | 7.17 | 20 V[t AT S
3188 | DI | 7.16 | 70CH z7 ABIEAL eSS i
[HE 29928 SHEIT} 22 (H
oNT THIZ
3187 | DI | 7.16 | 10CH QM7 2 =)
4 H SEXI T 224 (A
3186 | OItHH 7.16 4004 Qu3 et 2092 j:” EES It 2
= ' gl 5)
[H& 29928 SHXIT} T2A(H MO 2R TR|H
oM
3185 | DI | 7.16 | 10CH QM7 2 =) al
3184 | DIM# | 7.16 | 30CH QM3 HE 30748 SHXIXp 2 HZO|Z
3183 | OIf# | 7.16 | 5O = [HE 30748 SHEIX} 2 HZO|Z



npuksl 7.16 20CH

3181

R0 —
ofl
L] <k

=

]

1pka 7.16 30

3180

IDHI=

[H& 3038

rk

1pkad 7.16 40MH

3179

rr
K0

OIxhe 7.16 50LH

3178

1Ho

aI=stor

OIXHEH 7.16

3177

a7l
L

Ixpe 7.16

3176

OIXHEH 7.16 100

3175

Ol xHE 7.16 20CH

3174

re
1o

Ol xHE 7.16 50CH

3173

2

o=

4

0
100

7Tl

o —

Ol xHe 7.16 20CH

3172

Ixpe 7.16 20CH

3171

Iyl 7.16 70CH

3170

Ixhe 7.16 100

3169

npuksl 7.16 50CH

3168

rr
X0
O

OIxpe 7.16 40MH

3167

Ol XHE 7.16 404

3166

OIxpe 7.16 104

3165

OIXHEH 7.16 20CH

3164

rr
10

OIxHE 7.16 30CH

3163

Kio

OIXHEH 7.16 50CH

3162

rk
ar

Ol xHE 7.16 20CH

3161

Ol xHE 7.16 60CH

3160

Ol xHe 7.16 104

3159



3138

3157

3156

3155

3154

31563

3162

3151

3150

3149

3148

3147

3146

3145

3144

3143

3142

3141

3140

3139

3138

3137

3136

3135

3134

3133

3132

2121

B

ifpylkl

npuksl

Ol XHE

Ixpe

IxHe

1pkd

1pkd

OIXHEH

I

I

Ixne

Ol XHE

Ixpe

ipyll

OIxpe

Ol xHE

OIxpe

1pkd

OIXHEH

IxHe

OIXHEH

OIxHe

OIXHEH

1pka

Ixne

OIxHe

Nt

20CH

50LH

1004

40MH

20CH

20CH

60CH

40MH

20CH

20CH

100

100

20CH

20CH

30CH

100

40MH

20CH

30CH

30CH

20CH

20CH

20CH

ANTH

=
il
1

o4
1

=
1

oM
1

44

Ot

=
il
1

10
0x
14

10
0%
44

10
0x
44

=
il
1

=
il
RN

=
il
1

=
il
1

=
il
R

="

[H& 3097 =HEITt 2

I'E

[H& 3068 =l

_>",_
rd
=

fou}

S
w
o
\l
Ji?l
a
e
r

H& 30749 =X}

e

rk

[H& 3074

JE’-’

ZITHE

e
=

[H& 3055 =HXIT} 2

e
=

& 30128 =HXIXt 23

CHE 2994H =HXIT} 2HE (A
=S

—

[H& 30894 2HZITt £+

BJ| LI 1543 =HXITH 2
=]

& 30879 =HEIT}; &3

[H& 30984 =tXIXt 2

& 31118 =

[HE 30724 =HXIT} 2H

[H& 30724 XXt 2E

CHE 31118 =HXIT} 2H

& 27318 =TT 2

HXo =8

SRR

Z2loH

SA3 WA Ao
B

01)|
cIS
mlI |'>+

i rA

TUTHHSEH2I



OTOT

thx
3130

3129

3128

3127

3126

3125

3124

3123

3122

3121

3120

3119

3118

3117

3116

3115

3114

3113

3112

3111

3110

3109

3108

3107

3106

3105

3104

3103

3102

3101

21NN

OTATT

ye

ifpylkl

Ixpe

Ixpe

OIxpe

OIxHE

Ol XHEH

OIXHEH

OIxHe

OIXHEH

OIxHe

I

OIxHe

Ixpe

OIxHe

Ixpe

Ol XHE

Ixpe

ifpykl

OIxpe

npuksl

1pk

OIXHE

OIxHE

OIxHEH

OIxHEH

OIXHEH

1pykd

Ixne

OIxH

OIxHe

Nt

50CH

60CH

404

30CH

30CH

40MH

60CH

20CH

20CH

20CH

20CH

50CH

20CH

20CH

30CH

40[H

20CH

1004

404

50CH

30CH

20CH

20CH

20CH

30CH

20CH

ANTH

=
il
RN

10
0%
14

10
0x
44

10
0x
44

ru= -

[H& 30124 =TIt 23
[HE 30128 =HXIT} 2H

2
rx
w
=}
N
I'E
Jl?l
Z",_
rk
ru

=

—

sgH

re
ot

TIXt

i

e

CHE 29364 =HXIT} 2HE (A

=S

—

[H& 30554 =HXIXt &

I'IH

X 2NENEH SEXITL Tked

[HE 2668H =HZIT} 2Ha (A

|= | g ey g s

ESPNPN
A2/ Hl

Z2loh Ml

ERIEE]

ZaloHT

Z2loi Ml

ZJohHl

Z 2o Ml

Al ohHl

ZalsH

ZalsHT

Zaloh

Z2loh Ml

ZaloH

TUTHHSEH2I



368
3098
3097
3096
3095
3094
3093
3092
3091
3090
3089
3088
3087
3086
3085
3084
3083
3082

3081

3080
3079

3078

3077
3076
3075
3074

3073
3072

3071
3070

3069

OTATT

peY= P

ipUki
OIXHEH
1pka
Ol xHE
1pkd
OIxHE
1pyd
OIXHEH
1pkd
OIXHEH
OIxHe
Ixne
OIxHe
Ixne
OIxH
Ixpe
Ol XHE
Ixpe

ifpyll

iyl

1pkad

OIXHE

OIxHE
OIxpe
OIXHEH
IxHe

OIXHEH

Ixne

Ixne
OixHe

Ixne

404

30CH

20CH

20CH

40MH

20CH

100

104

40MH

50CH

60CH

20CH

30CH

30CH

20CH

20CH

100

104

404

404

50CH

60CH

104

20CH

30CH

20CH

400

20CH

Ot
14

O
4

fern

O Ot
1 1

4

O
1

O OUovUT S AT o

it
It
1

[H& 3061H

ot
[al
=
e
r

& 2976

picl
a
!
T
I

[H& 3053 =HZIT}

[

rk

[H& 3044 =tXIXt 2

[HE 30128 =HZIT} 2H

o

[
w
2
(2]

rE
ok
>
P
e
r

[H& 30374 =TTt 2

HIZ 608 =TIt 2

& 273719 2HEIT}; 23

CHX 27008 SHEITH 2H(A

2 )

CHE 27004 &HZITH 2+ (H

il

2l )

CHZ 27008 SHEITH 2H(H

g s

—

[H& 3061 =Xt

[

r

H& 30749 =X}

[

rk

& 30749 =ITt

[

re

2]
A

Tor

S

=

=
=)

[H& 30379 =HEIT}E 23

[H& 29368 =HXIT} 24&(A

=S

u

[ 30128 XXt 23

[H& 3044H =tXIT} 2

[

hy

S
ZaloHH
Z2loh Ml
ZalsH
Z 2o Al
ZaloHH
Z 2o Ml
ZalsH
Z 2o Ml

ZaloH

Z 2o Ml

Al ohHl

HalshH
SR
yxo|E
SR

Z2loH
ZaloH

Z2loH
A2l Ml

Z2loHT



3068
thd
3067

3066

3065

3064

3063

3062

3061

3060

3059

3058

3057

3056

3055

3054

3053

3052

3051

3050

3049

3048

3047

3046

3045

3044

3043

3042

3041

3040

Ipulsl

2y

OIxpe

Ixpe

Ol xHE

1pkd

Ol XHEH

OIXHEH

OIxHe

OIXHEH

OIXHEH

OIxHe

Ixne

Ixhe

Ol XHE

Ixpe

ifpulkl

Ixpe

ifpull

1pk

Ol xHE

1pkad

OIXHEH

1py

OIXHEH

OIxpe

OIXHEH

OIXHEH

1pka

Ixne

80LH

60CH

60CH

20CH

100

20CH

30CH

20CH

20CH

40

20CH

404

60CH

1004

50CH

20CH

40MH

30CH

=
il
R

=
1a
14

=
il
RN

[H& 30168 =+

PSE=]
=9

[H& 28354 =txI

TIXH 2

e

I} 2

CHE 2866 =HXIT} 24 (A
S

—

[HX 2866 2HEITt 2 (A
=)

W

CHE 28664 =HZIXH &3 (H
2 &)

J

[HE 2866 =HZIX} 24 (A
s

—

[H& 30128 2HEIT}E 23

o

FY
w
o
.b
Z
I
™
_>'—_|
pc]
]

pirs

[H& 3054 =HXITtH 2E

SE =4 1938 XX 2

[H& 27954 =HxI

S HOH BEIT}

[H& 30079 2HEIT}E 23

[H& 3042

ot
[al
=
re
[+

[HX 3042

picl
al
!
re
I’E

[H& 29364 =X}

[

r

[H& 30054 XXt 2E

[HE 30058 =HXIT} 2H

[H& 30054 =HXIXt 23

ot

Zaloh
EXIARE
Z 2o Ml

Z 2o Ml

ZJohHl

Z 2o Ml

ZalsH

Z 2o Ml

ZaloHT

o 43 YElls

Z2IoHT

ZaloH

Z2IoHT

ZalsHH

Z2oh Ml

ZaloH

Z2loh Ml

ZJohHl

Z 2o Al

ZaloH

Z 2o Ml

ZaloH

Z2loh Ml

ZaloH

ZaloH

=

4z YEll=

=

HJP

rH

x

r



#H
3038

3037
3036
3035

3034

3033

3032
3031
3030
3029
3028
3027
3026

3025
3024
3023

3022

3021

3020
3019
3018
3017
3016
3015
3014
3013
3012
3011

3010

==}
0%
0fE

ifpull

Ixpe

1pka

1pkd

OIxpe

OIXHEH

OIxHEH

OIxHe

OIXHEH

OIxH

Ixne

OIxHe

Ixpe

OIxHE

Ol xHE

ipyll

ifpykl

Ixpe

1pkd

OIXHEH

1pkd

OIXHEH

1pkd

OIXHEH

OIxHe

OIXHEH

OIxHe

Ixne

OIxHe

20CH

20CH

30CH

50CH

30CH

30CH

20CH

30CH

40MH

404

20CH

60CH

40

50CH

30CH

50CH

60CH

104

60CH

60CH

50CH

20CH

50CH

4004

=
]
14

=
il
R

10
0x
44

10
0x
44

10
I
14

THE 30054 2EIT} 221

12
1%
P
=
Ot

12
1o
A
=
o4

12
1o
P
=
o4

[HE 29364 =HXIT} 2+

=5 =19

@
ot

= FIN

P

[H& 29530 =tXIXt 2

r

[H& 29364 =HZIT} 2

[

r

[H& 29891 =HXITt 2E

=

=

Ry

LHX 26698 XXt 2H(A
2l

—

=
=)

HE &TIT 23

[H& 2897 =XITt 2E

CHE 2789 &HEITH 2H(
2l )

SEEIUE

[H& 30054 =HXIXt &

[

[H& 2994 =tXIXt &

r

FUTS AAA AL =TT A

i)

Z2loiHl

Z2loH

ZaloH

ZaloH

ZaloH

ZalohH

ZalsH

Z 2l Ml

ZalsH

Z 2o Ml

ZaloH

A2l Ml

Z2loH

Z2loiHl

4 manTn



J3UU0Y 1PN el 7. 13 TULH X+ O 29940 H{TAT & s VI PA|
HE | mmy | mma | gan TEEEMC e ES NS
3008 | OffF | 795 | 200 D HalH X

3007 | O 7.13 | 2000 | Qa7 =l

=
[HE 29758 SHEIT 23 | ©F

3006 | DIt | 7.13 | 4orH e XX} 2 HE]
EXMY 43S Mt
3005 | 170276 = 7.12 30 M3 [N 28598 &ZITF 2 55 AjHO N
s SHE 43 42X
004 170275 712 | dom M7 mEosy7emmrime  SOT R SHAE
3003 | 170277 | 7.12 | 40 B CHE 2977 =HUITH 2 2l
. SHH 45 WEXR
3002 | 170278 | 7.12 | 5OCH N2 | Omossowmmmma SO0 !
H 2936 ST HB(H FHH 45 MEX
3001 | 170279 | 7.12 | 200 ym HE 20362 S EEE s34 38N
2l ) lls)

(35242) HZHL M7 ZLH2 100 (ELHS)
(c) DAEJEON METROPOLITAN CITY. ALL RIGHTS RESERVED.

B 1339
2) 120




	대전광역시 코로나19 현황
	확진자 현황


